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Уважаемые  родители дошколят  
города Ярославля! 

 
Благодарим  вас за активное участие в опросе! 

Все ваши ответы, благодарности, жалобы и 
пожелания были  изучены и проанализированы 

самым внимательнейшим образом, и некоторые 
из них уже реализованы в конкретных решениях 

руководства.  
В этой презентации мы хотим ознакомить вас с 
обобщенными результатами опроса по вашему 

муниципальному району. 
  



Участие родителей в опросе 

Всего 172 ДОУ Всего 32027 ребенка  

Приняли 
участие; 

172; 100% 

Не приняли 
участие; 0; 

0% 

Приняли 
участие; 
11265; 

35% 

Не 
приняли 
участие; 
20762; 

65% 



Статистика по высказываниям 

• 4007 родителя (35,6% от общего количества опрошенных) 
высказали пожелания, претензии, предложения, 
благодарности и т.п., которые были отнесены к  
27 темам 



Интегральные критерии независимой 
оценки 
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Показатели критерия  
«Комфортность условий» 
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Показатели критерия «Доброжелательность, 
вежливость, компетентность работников» 
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3.1 Доля получателей образовательных услуг, положительно 
оценивающих доброжелательность и вежливость работников 

организации от общего числа опрошенных получателей 
образовательных услуг 

3.2 Доля получателей образовательных услуг, удовлетворенных 
компетентностью работников организации, от общего числа 

опрошенных получателей образовательных услуг 
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Показатели критерия «Удовлетворенность качеством 
образовательной деятельности организации» 
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4.1 Доля получателей образовательных 
услуг, удовлетворенных материально-

техническим обеспечением организации, от 
общего числа опрошенных получателей 

образовательных услуг 

4.2 Доля получателей образовательных 
услуг, удовлетворенных качеством 

предоставляемых образовательных услуг, 
от общего числа опрошенных получателей 

образовательных услуг 

4.3 Доля получателей образовательных 
услуг, которые готовы рекомендовать 

организацию родственникам и знакомым, 
от общего числа опрошенных получателей 

образовательных услуг 

%
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Ответы на вопросы анкеты (рейтинг) 
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04. В нашем детском саду большой выбор дополнительных платных образовательных услуг разной направленности 

43. Я могу принимать участие в разработке образовательной программы детского сада 

22. Я могу участвовать в принятии управленческих решений, касающихся всех воспитанников нашего детского сада 

14. Платные дополнительные образовательные услуги нашего детского сада предоставляются в удобном режиме 

28. Я имею возможность находиться в детском саду со своим ребенком в период его адаптации 

45. Я могу присутствовать на занятиях и непосредственно наблюдать образовательную деятельность педагога 

24. В нашем детском саду есть психолог, оказывающий качественную помощь в случае необходимости 

03. В нашем детском саду часто проводятся мероприятия по укреплению здоровья детей 

01. Для детей в детском саду созданы хорошие материально-технические условия 

39. Я удовлетворен техническими средствами, интерьером, оборудованием, предлагаемыми в детском саду 

13. Меня устраивают цены на платные дополнительные образовательные услуги детского сада 

27. В нашем детском саду всегда приятный для воспитанников психологический климат 

36. При обучении и воспитании детей педагоги учитывают их особенности  

20. Нас устраивает качество питания в детском саду 

06. В нашем детском саду детям всегда оказывается качественная медицинская помощь 

30. В нашем детском саду созданы условия для того, чтобы ребенок мог проявлять самостоятельность и инициативу 

32. До администрации нашего детского сада не трудно «достучаться» в случае необходимости 

10. Воспитатели в нашем детском саду умеют улаживать конфликты между воспитанниками 

19. В нашем детском саду всегда поддерживают детей, проявляющих повышенный интерес к творчеству  

35. Мне предлагали ознакомиться с уставом детского сада, его лицензией, образовательной программой и … 

21. В нашем детском саду воспитатели используют в работе большое разнообразие развивающих игр и игрушек 

11. В нашем детском саду обеспечивается социальное развитие каждого ребенка 

29. Воспитатели нашего детского сада всегда тактично и доброжелательно общаются с детьми 

18. В нашем детском саду обеспечивается физическое развитие каждого ребенка с учетом его состояния здоровья.  

42. Я уверен, что воспитатели обеспечивают полноценное развитие моего ребенка по всем направлениям 

02. Помещение и территория нашего детского сада – чистые и благоустроенные 

09. В нашем детском саду обеспечивается развитие внимания, памяти, воображения с учетом возможностей каждого … 

08. Я знаю, что в нашем детском саду моего ребенка оберегают от любых форм физического и психологического … 

41. Наш детский сад имеет хорошую репутацию в микрорайоне 

12. В нашем детском саду воспитатели следят за настроением и психологическим состоянием каждого ребенка 

17. Я имею возможность участвовать в организации и проведении различных открытых мероприятий нашего детского … 

40. В нашем саду воспитанники имеют полный доступ к развивающим игрушкам, пособиям, материалам для творчества 

44. Я бы порекомендовал наш детский сад родственникам и/или знакомым 

31. В общем и целом, я считаю, что в нашем детском саду работают компетентные специалисты 

07. Уход и присмотр (сон, прогулки, приемы пищи) в нашем детском саду осуществляется в хороших санитарно-… 

33. Я доволен нашим детским садом 

26. Я знаю, что воспитатели в нашем детском саду уважают моего ребенка 

25. В нашем детском саду детей не перегружают умственными занятиями 

16. Воспитатели и администрация нашего детского сада всегда вежливо и приветливо общаются с родителями и … 

37. Я уверен, что персональными данными моего ребенка распоряжаются в соответствии с Законом и нормами … 

15. У моего ребенка есть возможность участвовать в разнообразных мероприятиях 

38. Я доволен отношениями, которые сложились между моим ребенком и воспитателем 

23. Воспитатель всегда может рассказать мне, как протекает образовательная деятельность моего ребенка 

05. Режим работы нашего детского сада соответствует нашим запросам 

34. Я знаю телефон детского сада, адрес электронной почты и сайта и могу обратиться по этим телефонам и адресам и … 

Баллы ЯО 
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Распределение пожеланий родителей 
по темам (рейтинг) 

0,05 

0,72 

1,02 

1,37 

1,67 

1,82 

1,97 

2,05 

2,15 

2,17 

2,72 

2,75 

2,77 

2,80 

3,74 

3,92 

4,04 

4,12 

4,39 

6,76 

7,24 

7,64 

7,66 

9,03 

15,12 

18,74 

34,39 

0 5 10 15 20 25 30 35 40

Лично выскажу 
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Инструктор  физкультуры 

Режим 

Не относящиеся к делу высказывания 

Поборы 

Индивидуальный подход 

 Информация 

Безопасность 

Открытые мероприятия 

Недовольство руководством 

Подготовка к школе 

Психолог 

Уход 

Наполняемость 

Логопед 

Медицинская помощь 

Содержание образовательного процесса 

Отношения 

Кадры 

Финансирование 

Организация педагогического процесса 

Питание 

Платные услуги 

МТБ 

Ремонт территории, площадок для … 

Благодарности, все устраивает, довольны 

% г.Ярославль ЯО 


